



В уголовном деле по факту гибели новорожденного установлена мать ребенка

Продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения 22 октября 2018 года на территории Волоконовского района тела новорожденного.

Проведенным комплексом следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установлен круг лиц, проверяемых на причастность к совершению преступления.

Проведенной молекулярно-генетической экспертизой установлено, что 39-летняя жительница поселка Волоконовка является матерью погибшего ребенка. Изучение личности женщины показало, что это ее девятые роды. Воспитанием своих 8 детей она фактически не занималась, не работает, употребляет спиртное.

В ближайшее время она будет допрошена в качестве подозреваемой, с ней будет проведен комплекс следственных действий и экспертиз, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1266137>